

Posudek vedoucího diplomové práce

Autor: Bc. Sabina Příbylová

Název: Téma Starověký Egypt a jeho vývoj ve výuce na českých základních školách

Vedoucí práce: Mgr. Tomáš Mikeska

Rok: 2024

Rozsah práce: 238 stran včetně příloh.

Hodnotící kritéria

	<i>splňuje</i>	<i>splňuje z větší části</i>	<i>splňuje z menší části</i>	<i>nesplňuje</i>
Problematika a cíl práce jsou zformulovány a odpovídají zadání a názvu práce.	x			
Metody využité autorem jsou adekvátní vzhledem k cíli práce a tématu.	x			
Autor se opírá o relevantní prameny a literaturu.	x			
Struktura práce je vyvážená a logická.	x			
Zpracování vykazuje rysy originality a vlastního přínosu.	x			
Práce je prosta gramatických a stylistických chyb.	x			
Práce je psána kultivovaným odborným jazykem za použití správné terminologie.	x			
Autor správně cituje.	x			
Autor nic podstatného neopomenul (obsah, úvod, závěr, seznam pramenů použité literatury, anotace v češtině a cizím jazyce, rozsah odpovídá zadání).	x			

Celkové hodnocení (slovně)

Diplomová práce Bc. Sabiny Příbylové se zabývá tématem starověkého Egypta a jeho vývojem ve výuce na základních školách. Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část se zajímavou přílohou.

Autorka si dala velký cíl zpracovat rozsáhlé dějiny starověkého Egypta ve výuce na základních školách. Současně porovnála jejich výuku prostřednictvím analýzy 8 učebnice, kde se snažila najít shodu či rozdílné postupy ve vybraných tématech. Vedle analýzy učebnic zařadila autorka do svojí diplomové práce ještě rozbor edukačních materiálů, které byli přístupné žákům, učitelům i široké veřejnosti. Poslední dvě kapitoly praktické části diplomantka zpracovala pomocí dotazníku, jak probíhá výuka starověkého Egypta na základních školách, a sama navrhla přípravy na výuku tématu starověký Egypt.

Téma práce je velmi zajímavé, přínosné a inspirující. I když je práce dost rozsáhlá, obsahuje zajímavé kapitoly, které se dají využít jako příklady dobré praxe. Tyto metodické obsahy bych doporučil zveřejnit v některých učitelských časopisech.

Svou prací prokázala autorka diplomové práce schopnost pracovat s odbornou literaturou a aplikovat ji do výuky. Práci proto doporučuji k obhajobě.

15. 1. 2025
Datum

Mgr. Tomáš Mikeska
podpis vedoucího práce